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MeToaudeckast pa3pa60TKa OJIUMITHAABL 110 JUCITHIIIIMHC «MaremaTuka» Uit CTYACHTOB
IIEPBBIX KYPCOB OYHOI'O 06y‘-ICHI/I$I BCEX CHeLII/IaJIBHOCTCﬁ.

COCTaBITeH MPETo/IaBATE MU TI0 MATEMATHKE B TCOMETPHH: K.ILH., IOLeHT AGakuposa I'JK.,
Cram6aera MLIIL, I1lapmeHoBa A.D.

PaccMOTpEH M YTBEPKIEH Ha IEArOrHIECKOM COBETE B CEHTAOPE Mecsme 2023r.

OnWMNMaza o MaTeMaTHKe NpelHasHadeHa s CTyJAeHTOB 1 Kypca. 3ajadd ONHMIIAAIbI
COXPAHSIOT CBOI TPaJMIMOHHEIA CTHIb M TeMATHKy. I MX PEIICHHS HYXHBI HE TOJBKO
BHIUHCITHTCIIbHBIE HABBIKM, HO M COOGPA3UTENHFHOCTh M yMEHHE JIOTHYECKH paccykuars. B
OJIMMITHATE TI0 MaTeMaTHKe, TIPOBOJUMON B KOJUIEIDKE, MOT'YT NMIPUHATh YIaCTHE BCC XEJAIOIINC
U3 uncna cTyaeHToB 1 Kypca. OnMMIHana CTUMYIMPYST MHTEPEC K U3Y4CHHIO MATCMAaTHKH,
CII0COOCTBYET QOPMHUPOBAHHIO ECTECTBEHHO-HAYYHOTO THIIA MBIIIICHHS, YMCHHIO OPraHu30BaTh
COBCTBEHHYIO IEATENBHOCTD, BHIOMpATh METOIBI M CIIOCOOBI pelIeHMs 3ajlad W PacUIHpPEHHIO
KpYro3opa CTYEHTOB O 3aKOHaX NPHPOMBI, TPCHHPYET W Pa3sBMBACT MBIIIICHHAC, BBIBIACT
TBOpPYECKHE CIIOCOOHOCTH CTYAeHTOB. OnuMmmuana INPOBOMUTCS IO TEKCTaM 3aaHul,
COCTABICHHBIX Ha OCHOBE OCHOBHBIX IMPOQeCCHOHANBHBIX 00pa3oBaTebHBIX POrpamMM. 3aaain
110 MATEMATHKE MOTYT OBITh JIOTMYECKAMY, 3aa4aMi- TOJTOBOJIOMKAMH, HO CIIOCO0 MX PeIeHHs
HE JIOJDKEH BBIXOIUTE 38 PAMKH H3yJaeMOro MaT¢puaia.
2. Ileas u3aqa4y OJIMMIIHAABI II0 MATEMATHKE

2.1 Llens IpeMETHOM OTMMITHABL: PA3BHTHE TBOPYECKHX CLIOCOOHOCTEH
CTyZICHTOB
2.2 3amaun NpeIMETHON OJTUMITHAIBL:

TIOBBIIIEHAE HHTEPECA CTYACHTOB K H3YYECHUIO MATEMaTHKH

Pa3BUTHE Y CTYJCHTOB JIOTHYECKOTO MBIIITICHUS

[IOBBIIICHHE YPOBHS y1eOHOH MOTHBAIIMA

BCECTOPOHHEE Pa3sBUTHE CIIOCOOHOCTEH CTYACHTOB
2.3 Opragm3ands ¥ TpPOBEACHHE MPEIMETHOH ONMMIMANBI  CTUMYJMPYCT TBOPUCCKYIO
MHAUBAYAILHOCTE MeJar0r0B, MOBHIIAET HX KOMIESTEHTHOCTh M YPOBCHB nmpodeccHOHATH3MA

3. Y4acTHHKM OJHMHOHAILI 10 MATEMATHKE
3.1 YYaCTHUKOM OJHMITHAABI MOXET OBITh KaKIABIM CTYHEHT IIEPBOrO Kypca, YCICIIHO
YCBaHBAIOIIAH OCHOBHYIO MPOGECCHOHATBHYIO 00pa3oBaTeBHYIO IPOrpaMMy, MakCUMalbHOE
KOJIMYECTBO YUYACTHUKOB II0 TPYIIIIE HC OTPaHUICHO

4. Oprasu3anis 1 PoBeIEHHE OTUMITHANBI

110 MATEMATHKE

4.1 PyxoBOJCTBO TOATOTOBKOH M IPOBEICHMEM OJUMIMais! O MAaTEMAaTHKE BO3JAracTes Ha
HpenoaBaTells MAaTEMaTHKA




4.2I[J'I$I OLICHUBaHUS U aHAIN3a BBIMOJIHECHHBIX OJIMMIHNaTHBIX 3aJIaHui co3a€Tcs XKIOpH.

5. Ilopsaok HpoBeIeHHS OTMMITHAIBI TI0 MATEMATHKE
5.1 OnuMIMana IO MAaTeMaTHKe MPOBOAMTCA B ONMH OTall B paMKaxX HCACNH MMCIHIIIHH
€CTECTBEHHO — MaTEMaTHYECKOT0 IIMKIIA

52 Jlnst  ydacTMs B OIHMMIMaie TPENOJaBaTellb y4eOHOM AUCIMILUIMHBI  «MaTeMaTHKa»
CaMOCTOSTEIHHO OMPEAENAET CIACOK YYACTHUKOB, KOHTPOIHNPYET paboTy CTYJCHTOB

5.3 Metonudeckoe 00eCIedeHUE OJTMMITHATBI II0 MATEMATHKE

OCYIIECTBISCT MPENOIaBaTeNb MaTEMATHKH

5.4 JInuTeNsHOCTE ONMMITHA/IBI COCTABIIACT 1B qaca.

5.5 OnuMnnaza IPOBOAMTCS IO TEKCTaM 3aJiaHui, COCTABICHHBIX H4 OCHOBC OCHOBHBIX
npoeccHOHATHHEIX 00pa3oBaTeNbHbIX IPOrpaMM

5.6 Kax/oe 3amaHKe OICHABACTCS B 3aBUCHMOCTH OT YPOBHS €TO CJIOXHOCTH. Teopernaeckue
Bompocel OT 0 10 5 6ayIoB, OCHOBHEIC 331aHNs OT 0 mo 10 6ayoB, TOTIOTHUTENIBHEIC 3aJaHHUS OT
0 mo 15 G6annos.

OTBeTHl HA TEOPETHYECKHE BOIPOCH JOIDKHBI COACPKATh 3aKOHYCHHOC OINHCAHUC 00BeKTa,
yKa3aHHOTO B OMIIeTE:
- OTIpeJIeTICHHE SIBJICHH, TIPOTIECCOB, OHSTHH M BETMINH;
Eciu oTBET COMepkuT rpaduku, To HEOOXOANMO:
- aTh obIIee IpeacTaBiIcHue GYHKIMOHATBHON 3aBUCAMOCTH;
- 0603HAYHTH KOOPAUHATHEIC OCH;
- yka3arb 0COGEHHOCTH (YHKIWH, BBIICIUTH 0coGble YHACTKH, XapaKTepHBIC TOUKH rpaduxa,
NPOKOMMEHTHPOBATH X (HU3HYECKHH CMBICIL.
[Ipy BBITOJIHEHHWH [TPAKTHYECKOTO 3aJaHUs HE00XOIUMO:
- BLINIOJIHATH PACYHOK HJTH HATEPTHTH CXEMY (SCIIH 3TO TpebyeTcs I PEIICHNSN);
- COTIPOBOK/IATH MIPHMEHsAEMBIE POPMYIIE! H 3aKOHBI IOACHCHUAMH, MOTHBHPYIOIVMH pELIeHHUE;
Kaxpii CTYAEHT HOJDKSH CHACTH 338 OTACIBHBEIM CTOJIOM H MMCThH OT/JENBHBIN JIUCTOK C
TEKCTOM 3a/1aHHUS.

PelieHre IPaKTHYECKUX 3a/a4 IPUBOJASTCA HA OTACIPHOM JIBOMHOM JTHCTE YUCHHYECCKON
Terpagd mom Jmcre A4, TaKke, Kak U H3TOKCHHC TCOPCTAHCCKUX BOIIPOCOB, Oymary ©
MHCHMEHHbIE TIPHHAMIEKHOCTH yIaCTHUKA OIAMITHAJIB! IPAHOCST C COOOH.

B Haualle KaxJIOTo TAKOTO JIACTA CIEAyeT yKasaTh: HOMEp y4eOHOM rpymsl, (baMIIHIO, UMS U
OT4eCTBO (TIOJHOCTHIO U JUTS pa30OPIUBOCTH NEUATHEIMH OykBamn).

Bujter ¢ 3aJaHWSME, PyUKa, KapaHjaml, THHEHKA, KaIbKYIATOp, 1Ba TeTPATHBIX JIMCTA,
JTUTeparypa.

3anpelnaeTcsi HCIONB30BAHUE: COTOBBIX Tese)OHOB, KOHCIICKTOB, ydeOHHKA (H3UKH,
CIPaBOYHHKOB, TIIAPTaOK.

TTaMsTKa 11 y4acTHHKA:

Paspelnaercst HCIIONB30BaHHE KAJbKYJIATOPA U JOTIOTHATENBHOM nuTeparyphl. Ha BbIONHEHHME
TEOPETHYECKOTO 3aiaHusi OTBOUTCS 60 MWHYT. Ha BHIIOJNHEHHE MpaKTHdecKoro 3amaHus 80
MHUHYT.
O6 wurorax IpPOBEJACHWS ONMMIHMAIEl OyneT H3BECTHO JOMOIHHTENBHO, II0 OOBSBIICHHIO
OTBETCTBEHHOTO MPEIOIaBaTes.
TIopsAOK POBENEH S ONMMITHABI IO PU3KKE.
5 munyT. PerucTpanus y4acTHUKOB
5 MunyT Opranu3ariOHHBIA MOMEHT
30 MuHYT BpeMst 1715 BBINOJIHEHUS TCOPETUICCKIX 3a/1aHuH
80 MuHyT Bpems Juld peLICHUs TPAKTHYCCKUX 3a1aHui
I[IpOTOKOJI MPOBEPKH PEMIEHHS! ONHUMIHATHEIX 33181 10 MATEMATHKE
CTYICHTOB KOJUIEDKA.
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OO0pa3unl 6HJIeTOB O OJHMITHAJE.

Bapuant Nel

1.

S.

IHocTpouTtsh rpaduk mokazaTeabHOH QyHKIMH.
y = 2x+1 -2
PemuTe mokasareapH0€ ypaBHEHHE:
2x+2 +4x0 5x+1 — 4_x—1
Pemmure Jiorapudgmuyeckoe ypaBHeHHE:
lg(3x? +12x+19)-1g(3x+4)=1
PemuTe jioru4vecKyo 3axavdy:

IIpu u3manwu kHUTH nOTpedoBasiock 2775 mudp s TOro, 4robbl MPOHYMEPOBATH €€
cTpaHuibl. CKOJIBKO CTPAaHHIl B KHUTE?

Pemmure 3apauay:

OcHoBaHVEeM TIpSIMOM TpPEYroJbHOM NPU3MBI CIYXKUAT IPSIMOYTOJBHBIN
TpeyroibHUK ¢ KaTeTaMu 6 u 8. [Inomans ee mosepxHocTy paBHa 288. Hanure
BEICOTY IIPU3MEI.

Bapuant Ne2

1.

2.

3.

4.

IMocTpouts rpaduk nokasaTeabHoi GyHKIMH.

y=2*1+1

Pemure mokazarejJbHOE YPABHCHUEC:
51+2x + 1/52x+3 — 25x—1

peuinTe JIOrapupMuIecKoe ypaBHeHHe:
log,(3 — 2x) — (§)10g2(27 -x2)3=0

Pemure jormveckyio 3axa4qy: s Toro 9To0bl MOMyHHTE KPACKy OPaH)KEBOTO ILIBETA,
HEOOXO0IMMO CMeIIaTh KPaCKH JKENTOro 1neeta (6 9actell) ¥ KpacHoOro nsera (2 4acTy).
CKOTBKO TpaMM KPackH OPaHKEBOTO I(BETA MOXKHO MOJNYUHTh (MAKCHMaIbHO), HMEs B
HAIIMYHHY 3 TpaMMa JK&ITolH ¥ 3 TpaMMa KpacHOM Kpacku?



5. Pemmre 3axa4y:

IapannejabHbIe IUIOCKOCTH 0, U § IepecexaloT CTOPOHBI yIia ABC B Toukax Ai, Ci, Az, C2
COOTBETCTBEHHO.
Haiitu BC1, ecau A1B : A1A1=1:3,BC2=12.

BapuanTt Ne3

1.

ITocTpouTs rpaduk nmoKasaTeabHON GyHKIMH.
y = 4_x+1 -2

PemrnTe mokazaTesibHOE YPaBHEHHE!

2 3x-7 3 5x—1
G +1=()

PewmnTe JJorapupMHYECKOE YPDABHCHHE:

]ng 24'—;— Iogg 72

logs18—3logs 72
PemmuTe Joru4decKyo 3aaaqdy:

B XIX Beke o[H YUHTENb 3a/[a7l CROMM y4CHHKAM BBIYHCIIMTE CyMMY BCEX LCTIBIX THCCI
OT eIWHUITE 10 CTa. KOMITHIOTEPOB M KaIbKYJBITOPOB TOLAA €€ He OBUIO, M YICHHKH
IPUHSUTACH JOGPOCOBECTHO CKIIAfBIBATH HHCTA. M TONBKO ONWH y9YeHHK HaEn
NpPABATHHELL OTBET BCEro 33 HECKOMEKO cekyHs. MM oxasancs Kapn @punpux Iayce -
Gymymuil Benmkuit MatemMaTHK, Kak oH 10 caeman?

PemuTe 3ama4y:

Jlamer Touku A (3;5;4), B (4:6;5), C (6; -2;1) u D (5; -3;0). Hokaxwute, uto ABCD
mapajuIesorpam .




Bapuant Ned

1. IlocTrpouTs rpadguk mokazarejLHOH GyHKIHH.

y = 3x+2 -1
2. Pemmure nmoka3ateibHOE YPABHCHHE:

4o\ 2% +4x 3\ 3%

G =@
3. Pemmurte norapudpmmueckoe ypaBHEHHE:

log,(25%3 —1) =2 + log,(5*"3 + 1)

4. PemuTe JJOTHYECKYIO 3a0a49y:

Cepreit 1 Onsg JOrOBOPHIMCH BCTPETUTHCHS Ha CBUAAHUH y BXOJa B MapK POBHO B 9 4acoB Bedepa.
Ho Bor Bemp Hesamawa, u y Cepres uw y Omd d9acel HOyT-TO  HEBEpHO!
YV Cepres yachl OTCTalOT Ha 3 MHUHYTH, OJHAKO OH CYHMTAeT HAOOOPOT, YTO OHM CIIEIar
Ha 2 MuHyTel. Y O 4Yacel cremar Ha 2 MMHYTB, HO OHA CUHTAaeT, YTO OHH OTCTAlOT Ha
3 muHyTeL Kak Bel nymMaeTe, KTO M3 HEX OIO3]deT Ha CBUAaHUE?

S. Pcwmnre 3agauy:

Janer BexTopsl d{2; 0; 2}, 5{3; —3; 0}. HaitauTe yros Mex/y BEKTOpaMHU.

Bapuant NeS
1. IMocTtpoutsh rpaduk noxazareapHOH QyHKIMHU.
y=5*+1
2. Pemmure nmokaszateabHOC yPABHEHHE:
3x5% 71 245" =5
3. Pemenmne siorapudpmudeckoe ypaBHCHHE:
log,9 =log,2729

4. Pemmute JOTHYCCKYIO 3249y

Ilers n Muma urpand Ha Ips3HOM U TEMHOM uepAake nomMa. IloToM OHH CIyCTHIMCE BHH3.
V Iletu Bcé nurio OBIIO TPA3HBIM, a THII0 MHUIIK 9y[0M OCTaIOoCh YUCTHIM. HecMOTps Ha 3TO, TOJILKO
Muiua otnpasunics ymeisarbcs. [Touemy?

5. Pemwure 3agauy:

Ecnu xaxnoe pebpo kyba yBeHUYHTE Ha 1, TO €ro IIomaab IOBEPXHOCTH yBEIHUATCS Ha 54.
Haitgute pebpo xyba.




Bapuant Ne6

1. Hocrpourts rpaduk noxasaTeanHoH GpyHKIUH.

1 x+1

v=(=) +1
y (z)
2. PemmuTe noKa3aTeJbHOE YPABHEHHE:

21—x _ 23+x _ 15 — O

3. Pemure gorapmpmudecKoe ypaBHEHHE:

44log,x — 33log,4 =1

4. PemmTe TOrHYeCKYIO 32124y
Kak npu noMoInu 5-TH JIMTPOBOrO U 9-TH JIATPOBOIO Belpa HabpaTh U3 peku 3 JIUTpa BOMBI?
5, Pemmre 3agauy: OcHoBaHmeM PSMON TPEYTONBHOM TIPU3MBI CIIYXKHT TIPSIMOYTOJIBHBIH

TpeyroibHUK ¢ kaTeTamu 6 u 8. ILnomans ee MOBEPXHOCTH paBHA 288. Haiiute BBICOTY
TIPU3MEL

IIpenoxaBaTenu : @ AGaxuposa [".X.

M Crambaesa MLIIL

— 2 ,.__.—/7"-.
%ugf [TTapmenosa A.D.




[ «GHIKEK MHHOBATUSLIBIK T YUPEXIEHUE

: KOJLIEKA 5

| ” BUIIKEKCKHIA
MEKEMECH MHHOBAIIMOHHBIIA KOJIIE K

Bapuant Nel

1. ITocrponTh rpaduk Noka3aTebHOH QyHKIHH.
y= 2x+1 -2

2. PemmuTe moxasaTebHOE yPABHECHHE:
+2 +1 — gx-1
2¥t2 4+ 450,55 = 4%

3. PemnTe JorapupmuyecKoe ypaBHeHHE:
lg(3x? +12x+19)-1g(3x+4)=1

4, PeuinTe JJOrHYeCcKYIO 33Ja4y:

Ipu mamanum kaure norpeGopanochk 2775 mudp A1t TOro, 4ToOB MPOHYMEPOBATE €€ CTPAHMLBL
CKOJBKO CTpaHHUI] B KHHTE?

5. Pemmure 3agauy:
OCHOBaHHEM NMPAMOM TPEYTOIBbHOM IPU3MEI CITYKUT NPAMOYTOIbHbIA TPEYTOJBHHUK C KaTETaMU 6u8.
ITnomane ed mosepxnocTu papHa 288. Halinure BHICOTY TPU3MBIL.



| «BUMKEK MTHHOBAIWSLIBIK YUPEKIEHUE
7
KOJUIEKA =
W L «BUIIKEKCKHN
| MEKEMECH WHHOBAITAOHHBIIN KOJLIE K>
Bapuant Ne2

1. IlocTpouTthk rpaguk noxkazaTeJbHoH GpyHKOUM.

y=2*14+1

2. Pemmurte noka3arejbHOE¢ YypABHEHHE:
51+2x + 1/52x+3 = 25x-1

3. pemmure Jorapu¢pMHuIecKOe YyPABHEHHE:
log,(3 — 2x) — 5)log,(27 —x?)* = 0

4. PemnTe JiorHYecKyI0 3agady: [[nst TOro 4ToOBI MOXYYUTE KpacKy OpaHXEBOIO IBETa,
HEOOXOIUMO CMeNIaTh KPAacKH K&IToro 1Bera (6 uacTeif) m KpacHOTo IBera (2 gacrth).
CKOJIBKO IpaMM KPacKd OPAH’KEBOTO IBETa MOXKHO ITOJyYWTH (MAaKCHMAIBHO), UMES B
Hanuauu 3 rpaMMa XENTol U 3 rpaMma KpacHoi kpacku?

5. Pemrure 3agauy:

Janst BekTops! d{l; —1; 2}, B{—l; 1; 1}, ¢{—1; —2; 1}. Boiyucaure ab,da, aé, bé



1

YUPEKIEHWE

«BHIMKEK THHOBAITWAJIBIK
KOJUIEKW 3
«BHUIIKEKCKHHA
MEKEMECH I/IHHOBAIII/IOIHIBIﬁ KOJLIIE K>
Bapuant Ne3

1. TMocrpouts rpadguk NokazaTeIbHONH GyHKIHH.

2. PemmuTe moka3zareibHOE YPABHEHHE:

3. Pcmure gorapudmuieckoe ypapHeHHE:

log, 24— 1og; 72

y___4_x+1 —

10g3 18_%10g3 72
4. PemmuTe JIorHYecKyI0 3aJa4y:

B XIX Beke oMH YUHTEb 3a0a CBOMM yICHHKAM BHIYUCIUTH CYMMY BCEX LIENBIX THCET
OT eAMHULEI 70 cTa. KOMIIBIOTEPOB M KAIBKYIATOPOB TOT/A emE He OBUI0, U yHEHUKH
NPHHSIACH J0GPOCOBECTHO  CKIIANBIBATE HHCIA. W TONBKO OJMH YHCHHK HamEsl
IIPAaBUJILHEIA OTBET BCErO 3a HECKONBKO ceKyHi. MM oxasancs Kapn @puapux laycc -
OyayIuii BeTUKHAN maremaruk. Kak o 210 ceman?

5. Pemute 3aga4y:

Hamsr Toukn A (3;5;4), B (4;6;5), C (6; -2;1) u D (5; -3;0). Hokaxwure, uto ABCD

napauresorpam .




«BUIMIKEK WHHOBAITUSLIBIK YYPEXJIEHUE
KOJUIE KW "
«BUIMKEKCKHHX
MEKEMECH UHHOBAIMOHHBIN KOJUIEK»
BapuanTt Ned
1. TMocrpouts rpadguk MoKazaTeNbHONH QyHKIUH.
y = 3x+2 -1
2. PemmnTe mMoxa3aTeIbHOE YPABHEHHE:
4 2x2+4x 3,3-%
= ={—= +1
G -G
3. Pemure norapudmpueckoe ypaBHEHHE:
log,(25**3 —1) = 2+ log,(5**3 + 1)
4. PemnTe JOrHYECKYI0 3a/1a41y:
Cepreit u Onst JOrOBOPHINCH BCTPETUTHCA HA CBUJIAHMH Y BXOJa B IIApK POBHO B 9 yacoB Beyepa.
Ho BoT Bexp Hesamada, u y Cepres uw y Omu dackl HIYyT-TO HEBepHO!
V Cepress yachl OTCTAIOT Ha 3 MHHYTBI, OJHAKO OH CYMTAET HAOGOPOT, 9YTO OHM CIIemar
Ha 2 MHHYTEL. Y Onu yacel chemmar Ha 2 MHHYTBI, HO OHa CUYHUTaeT, 4TO OHU OTCTaT Ha
3 MuHyTHl. Kak Bel fymaeTe, KTO U3 HUX OITO3/1aeT Ha cBugaHue?
5. Pemnure 3apauy:

Jans! BekTopel d{2; 0; 2}, 3{3; —3; 0}. HaiiguTe yros Mexay BeKTOpaMH.




BUIIKEK THHOBAIUSLIBIK YUPEKIEHUAE
KOJLIEIDKH .
3 «BAIKEKCKHI
MEKEMECH WHHOBAIIMOHHBIN KOJLIE K>
Bapuanr Ne$

1. IMocTpoutsh rpaduk nokazaTeabHON GpyHKONM.
y=5*+1
2. PemmuTe moka3zartejibHOe ypAaBHEHHE:
3+5%1_2.5"=5
3. Pemenue JorapudpmMuieckoe ypaBHeHHE:
log,9 = log,2729

4. PemmTe JOTHICCKYI0 3a4a4y:

Ilets 1 Muma wrpand Ha TpsA3HOM U TeMHOM dYepiake goMma. IloroM OHM CHYCTHINMCE BHHS3.
V Iletu BCE nuio GBUIO TPSA3HBIM, a JIUIO MUK TyI0M OCTaJIock YUcThIM. HecMOTps Ha 5TO, TONBKO
Muua otnpaBuiics ymbiBaThest. [Touemy?

S. Pemmnre 3agauy:

Eciu kaxxnoe pe6po Kyba yBeNH4UTh Ha 1, TO €ro mIomans MOBEPXHOCTH YBETHIUTCS Ha 54,
Hattnute pebpo xyba.




«BUIIKEK MHAOBAITAIBIK N VUPEXKIEHHAE ]
KOJLTEKA 3
” «BULIKEKCKUIA
MEKEMECH WHHOBALOHHBII KOJLIE I
Bapuanr Ne6

1. IlocTpouTts rpadmk noxasatenbHoi PyHKIHHN.

1x+1
F(i) =

2. PemmTe moka3aTe/IbHOE ypaBHeHHe:

21—x _ 23+x —~15=0

3. Pemure sorapupmMuveckoe ypaBHeHue:

44logux — 33log,4 =1

4. PemmTe NorHveckyo 3agavy:

Kak mipu nomon 5-Tu TUTPOBOrO M 9-TH IUTPOBOTO Beapa HabpaThb U3 peKd 3 UTPa BOABI?

S. Pemmre 3agady: OcHoBaHHeM TPSAMOH TPEYTONBHOIM TMPU3MBL CIIYXKHT IPSIMOYTOJIBHBIM
TPEYTONBHUK C KaTeTamu 6 u 8. Ilnomasp ee moBepxHOCTH paBHa 288, Haitmre BBICOTY

IIPU3MEL




«SUMIKEK MHHOBATSLIBIK [ VYPEXKIEHUE
KOJLTEDKH .
AL «BULIKEKCKHAIT
MEKEMECH MHHOBALMOHHBIN KOJLTE K>

Bapuant Nel

1. TlocTrpouTh rpaduk NokazaTeabHo#i QyHKIHH.
y = 2x+1 55

2. PemmnTe mokaszaTe/ibHOE ypaBHEHHE:
+2 +1 _ gx-1
2%T4 4+ 450,55 = 4*

3. Pemnre sorapudmuueckoe ypapaenne:
lg(3x% +12x+19)-lg(3x+4)=1

4. Pemmure JIOTHYECKYIO 321a49Yy:

Ilpu m3nanmu kuuru morpeGosanock 2775 uudp miA TOro, 4ro6ur MPOHYMEPOBATh €€ CTPAHHIIBI.
CKonbKo CTpaHuLl B KHUre?

5. Pewmure 3anauy:
OcHoBaHHeM NPSMOM TPEYTOIBHON IPU3MBI CITY>KUT TIPAMOYTOIbHBIH TPEYTrOJBbHUK ¢ KaTeTamu 6 | 8.
[lnowans e€ noeepxHocTH pasHa 288. Haiinute BEICOTY mpH3MEL.
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SHIIKEK MHHOBAIMSLIBIK VUPEXKIEHUE
EIKH .
ROJLEAS BUANIKEKCKHAI
MEKEMECH WHHOBATIMOHHBII KOJLIEIK»
BapnanT Ne2

1. TTocTpouth rpadMk NMoKasaTeJbHON QYyHKIIHH.

y=2*1+1

2. PeuwuTe IMOKA3aTEJIbHOE YPAaBHECHHE:
51+2x + 1/52x+3 — 25x—1

3. peumre JijorapupmMuueckoe ypaBHeHHE:
log,(3 —2x) — (%)log2(27 —x2)3=0

4. Pemmre Joruyeckyro 3amady: JUis TOro 4ToObl MOTyYUTH KPAcKy OPAH)KEBOTO LBETA,
HECOOXO0JIMMO CMEIIATh KPACKK XKEITOTO IBeTa (6 wacTel) u KpacHOro LpeTa (2 gactu).
CKOJIBKO IpaMM KPacKH OpPAH)XEBOTO IIBETa MOXKHO NOJTYYHTh (MAaKCUMANbHO), HMES B
HAJTHYUK 3 rpaMMa XENTON U 3 TpaMMa KpacHOH Kpacku?

5. Pemwurte 3apa4y:

Jlarer BexTophl d{1; —1; 2}, b{—1;1;1},{—1; —2; 1}. BoluucauTe ab,da,ac,be



1. HocTponTts rpadux nokazaTebHoM GyHKIHUH.

y=4x+1_2

2. Pemure moka3aTe/IbHOE ypaBHEHHE:

2 3x-7 3 5x-1
(5) Rh S ('z')

3. Pemmre Jorapupmudeckoe ypapHeHHe:

log, 24—%10,‘;2 72

logs 18— logs 72

4. Pemmre Jorugeckyo 3agauy:

BUIIKEK MHHOBAIHSLIBIK YUPEXKIEHUE
KOJLIEDKT )
i «BUANIKEKCKAI
MEKEMECH MHHOBAIMOHHBII KOJUIEK>
Bapuant Ne3

B XIX Beke oyt yauTens 3a1a1 CBOUM yUCHHKAM BEIUHCITHT CYMMY BCEX LIEJIBIX YHCEIT
OT eAMHHIBL 10 cTa. KOMITBIOTEPOB # KallbKYNATOPOB TOT/A elIE He BBUIO0, H YYSHHKH
NPUHSITHCE  I0OPOCOBECTHO CKITaAbIBaThL uucia, UM TONBKO OnuH VHCHHMK HaImé
IIDABUJIBHBIH OTBET BCErO 3a HECKOMBKO ceKyHI. WM okasancs Kapn ®pumpux Tayce -

Oymyumait Bemkuit Mmatemartuk. Kak ol 310 cesan?

. PemmuTe 3amauy:

Haner Touku A (3;5;4), B (4;6;5), C (6; -2;1) m D (5; -3;0). Hokaxure, uto ABCD

TTapajjeorpam .



«BUIIKEK MHHOBAITASJIBIK YYPEXKJEHUE
KOJLIIE » G
XY «GHUNIKEKCKMIA
MEKEMECH WHHOBAIIMOHHBIN KOJLIEK»
BapuanTt Ned
1. Tlocrponts rpaduk moxkasareabHol QpyHKIHH.
y= 3x+2 -1
2. PemuTe mokazaTe/ibHOE ypaBHEHHE:
4 2x%+4x 3,3-%
= == +1
& =@
3. PemmuTte sorapupmMuueckoe ypaBHeHMe:
log,(25**3 —1) = 2 + log,(5**3 + 1)
4, Pemrure JOTHYECKYI0 3a/1a49y:
Cepreit 1 Ons 1OroBOpUIMCH BCTPETHTHCS HA CBHIAHAN y BXOJa B Mapk poBHO B 9 yacoB Beuepa.
Ho Bor Bems  Hesamasa, u y Cepres u y Omu dwacel HOyT-TO  HeBEpHO!
Y Cepres dHacel OTCTAlOT Ha 3 MMHYTHI, OJHAKO OH CYHTAeT Hao0OpoT, 4YTO OHM cCIemaT
Ha 2 MUHYTBL. Y O dYachl cremaT Ha 2 MUHYTBI, HO OHa CYHTAeT, YTO OHHM OTCTAIOT HA
3 munyThI. Kak BbI iyMaeTe, KTO U3 HUX OMO3AET HA CBHIaHUE?
S. Pewnre 3amauy:

Hansl Bektops! d{2; 0; 2}, 5{3; —3; 0}. HaliauTe yroa Mex/y BeKTOpaMH.




YUPEXTEHWE

«BUIIKEK AHHOBALSLIBIK
JIE
KQILIE/AH)> SBUIMKEKCKHI
MEKEMECH MHHOBAIIMOHHBIN KOJLIE K>
Bapuant Ne§

1. TlocTrpouTts rpadguk nokazaTeabHOM GyHKIMH.
y=5*+1
2. PemmuTe nokazartejibHOEe yPABHEHHE:
3+5771_245" =5
3. Pemenne jorapudMudeckoe ypaBHEHHE:
log,9 = log,2729

4. Pemmure normgeckyio 3agaqy:

Ilers m Mwuina urpaiu Ha TpsA3HOM W TEMHOM depiake Aoma. [I0TOM OHM CIyCTHWIMCH BHU3.
VY Iletr B 10 OBUTO IPA3HBIM, a JIMI0 MHUIIM HyI0M OCTaIOCh YMCThIM. HecMOTps Ha 3T0, TONBKO
Muina otpasuics yMmbeiBatbes. [Tlouemy?

S. Pemure 3apauy:

Ecnu kaxnoe pebpo kyba yBenMuuTh Ha 1, TO €T0 MIomas MOBEPXHOCTH YBEIHUUTCS HA 54,
Haiinute pebpo kyba.




GMIIKEK MHHOBAISUIBIK YUPEXTEHUE
KOJLTEIKI .
” «BUTIKEKCKAI
MEKEMECH MHHOBAIMOHHBLA KOJUIEI
Bapuant Ne6

1. Iocrpouts rpadux nokazaTe bHOH QyHKIAN.

1 x+1

y=(z) +1

2. PemmTe moxazaTeabHOE YPABHCHHE!

Zl—x _ 23+x —15=0

3. Pemmure Jorapudgmuueckoe ypaBHeHHE:

44log,x — 33log,4 =1

4. Pemmure JIOTMYECKYIO 327121y
Kax mp¥ IOMOIIK 5-TH JIMTPOBOTO U 9-TH JIMTPOBOTO BeApa HaGpaTh U3 PEKH 3 JINTPa BOABI?
5. Pemmre 3amady: OcHoBamMeM IIPSMOHM TPEYroibHOH NPHU3MBL CITYXHT IPSIMOYTOJIBHEIH

TpeyroJbHEK ¢ KaTeramu 6 u 8. Ilnomans ee OBEPXHOCTH paBHa 288. Haiixute BEICOTY
TIPU3MBI.



BUIIKEK HHHOBAITUAIBIK

YUPEXKIEHUE
KOJLIE KA .

& ¢ SHAMKEKCKAI
MEKEMECH WHHOBAITMOHHBII KOJLIE T

BapuanT Nel

1. TIMocrpouTh rpaduk NoxkaszaTeJbHOH GpyHKUHH.
y= 2x+1 =2

2. PemmuTe moxazaresibHOE YDABHEHHE:
+2 +1 — gx-1
2%t 4+ 4% 0,55 = 4*

3. Pemnte JorapudMuyecKoe ypaBHEHHE:
Ig(3x* +12x+19)-1g(3x+4)=1

4. PemmuTe JOTHYECKYIO 3a1a1y:

IIpu m3maHuM KHATY notpeGosanock 2775 mudp Ang TOro, 4TOOB! MPOHYMEPOBATh €€ CTPAHMULIBL.
CKOJIBKO CTPaHHI] B KHUTE?

5. Pemmure 3agauy:
OcHOBaHHEM MPAMON TPEYTOIBbHOM IPU3MEBI CIIYKUT HPAMOYTOIBHBIA TPEYTOJBHHUK C KaTeTaMu 6us8.
Inomane eé nopepxHocTH papHa 288. Halinure BICOTY IPU3MBIL.




«BHIIKEK H-]:IHOBAIIHHJII)IK VUPEXK/IEHHUE
KOJUIETKHA o
” «BUIITKEKCKAN
MEKEMECH HB]-IOBAIH?IOHH'L[FI KOJUIEA»
|
BapuanTt Ne2

1. IocrponTh rpadgux mokazaTe bLHOM $yHKIHM.

S.

y=2*1+1

Pemurte nmokazarejbHOE YPAaBHECHHE:
51+2x + 1/52x+3 — st—l

pemmuTe Jorapudmuaeckoe ypaBHeHHE:
log,(3 — 2x) — (%)log2(27 -x2)3=0

Pemmre Jorndeckyio 3agaqy: Jlisg TOro 9To0B! MOIyHHTE KPACKy OpAHKEBOTO IBETA,
HEOOXOAMMO CMEIIATE KPAaCKH JKEITOrO NBeTa (6 wacTei) M KpacHOTO LBCTA (2 wactn).
CKOJIBKO TPaMM KPacKW OPAH)KEBOTO IBETA MOXKHO TOITyHHTR (MaKcHMAanbHO), HMes B
HAMIHH 3 TpamMMa XENTOoH W 3 rpamMMa KpACHOM Kpacku?

Pemmnre 3a5a9y:

Tlane: BexTopsl d{1; —1; 2}, b{—1;1;1},é{—1; —2; 1}. Boruucaure b, dd, dc, b
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<BIIIKEK MHHOBAIASLIBIK VUPEJKIEHUE

KOJUIEJDKH "
«BHUIMKEKCKAN
MEKEMECH MHHOBAIIMOHHLII KOJUIEIK»
BapuanTt N3

1. ITocrpouth rpadpux noka3aTeJbHOH GyHKINH.
y = 4_x+1 -2

2. PemmnTe moka3zaTeJbHOE YPABHCHHE:

2 3Ix-7 3 Sx-1
3 1)
G +1=

3. Pemmute JorapupmMmuiecKoe ypaBHeHHE:

log, 24—3 1082 72

log318—%log3 72
4. PemmTe JOTHYECKYIO 3aaTy:

B XIX Beke OMH yUUTENb 3aHal CBOWM YHCHHKAM BBITHCIUTE CyMMY BCEX I[eJIBIX JHCEeN
OT eIMHUIE! J0 cTa. KOMIIBIOTEPOB W KaJlbKy/ISTOPOB TOT/A emé He ObUIO, B YUCHHKA
[PWHSUTHCH Z0GPOCOBECTHO CKIANBIBATE HUC/IA. M TONBKO OJIMH YHYCHHK Hamen
IIPaBUIGHET OTBET BCEro 3a HECKOJIBKO CCKYHI. M oxasasncst Kapn @puapux layce -
Gy yIIHii BEMHKUE MaTeMaTHK. Kak oH 9T0 cenain?

5. PemmTe 3ama4y:

Ilansr Touku A (3;5:4), B (4;6;5), C (6; -2;:1) m D (55 -3;0). Joxaxure, uto ABCD
HapayuIeNIorpam .



BUIIKEK MHHOBAIMSLIBIK VUPEJKJEHUE
KOJLIEKWA> =
«GHMKEKCKHI
MEKEMECH MHHOBAIMOHHBIN KOJUIEK
BapuanT Ned

1. IMocTpourts rpaduk nNokaszaTeaIbHoOMH GyHKIMIM.

y = 3x+2 _ 1
2. Pemmurte noxa3zaTejbHOE YPaBHEHHE:

4 2x2+4x 3, 3%

G -G +
3. Pemmure Jorapupmmuveckoe ypaBHeHHE:

log,(25*+3 — 1) = 2 + log,(5**3 + 1)

4. PemmTe JJOTHUECKYI0 3029y

Cepreit 1 O JOTOBOPUIINCH BCTPETUTECS HA CBHIAHMM Y BXOJa B MapK POBHO B 9 4acOB BEuepa.
Ho Bor Bemp Hesamjada, M y Cepres u y Onu dacel HAYT-TO HEBEPHO!
Y Cepres Yachl OTCTAIOT HA 3 MHHYTHl, OJHAKO OH CUMTaeT Hao0OpOT, 9IO OHHM CIemar
Ha 2 MmuHyTel. Y OIM Yachl cHellaT Ha 2 MHHYTBI, HO OHa CHUHMTaeT, 4TO OHM OTCTAalOT Ha
3 muHyTEL Kak Bl gymMaeTe, KTO W3 HUX OTIO3/1aeT Ha cBUIaHHE?

5. Pewmnte 3aga4y:

Jaus! BekTopsl d{2; 0; 2}, 1_5{3; —3; 0}. HaiiauTte yroj Mex/Jy BeKTOpaMH.




[ (GUIIKEK THHOBAIMSUIBIK VYPEXKIAEHUE
K TOKHD
QY g «BAMKEKCKIIA
MEKEMECH HHHOBAITMOHHBIN KOJLIEIXK»
Bapuanr NeS

1. IloctpomTth rpadguk nmoxasareanHoM GyHKIHUN.
y=5*+1
2. Pemmnre moka3zartesibHOE YpABHEHHE:
3«51 _245"=5
3. Pemenue JorapupMuuecKoe ypaBHeHHE:
log,9 =log,2729

4. PemmTe JOTHIECKYIO 3a1a4y:

Ilers v Muina wrpaiM Ha TpA3HOM M TEMHOM 4Yepake aoMa. I10TOM OHHM CIYCTHINCH BHH3.
V Iletu BCE nmH1i0 GBLIO IPA3HBIM, a JIMII0O MHIIH 9yI0M OCTAIOCH 9uCcThiM. HecMOTpS Ha 3TO, TOIBKO
Muina otnpaBmiics yMeiBatThes. [ToueMy?

S. Pemmnre 3agauy:

Ecnu kaxmoe pebpo ky6a yBennuuTh Ha 1, TO €ro Iiomaas NOBEPXHOCTH YBETHIUTCS Ha 54.
Haitnurte pebpo xy6a.




BUIIKEK MHHOBAIMSLIBIK i VUPEXKIEHAE
KOJLIEDK .
A BUIIKEKCKHN
MEKEMECH HWHHOBALIMOHHBINA KOJLITEIA»
BapuanT Ne6

1. HocTpouTts rpadHK MOKa3aTeNbHON PYHKIAM.

1x+1
y=(z) +1

2. PemmuTe nmoka3aTejibHOE YpaBHEHHC:

21—x - 23+x _ 15 — 0

3. Pemmure Jorapudpmuueckoe ypaBHeHHE:

44log,x — 33log,4 =1

4. PemnTe JOrMYECKYIO 3a4a4y:
Kax Ipu IIOMOLIH 5-TH JIUTPOBOTO M 9-TH JIMTPOBOTO BeApa HaOpath U3 peKu 3 JTUTpa BOABI?
5. Pemmure 3agady: OcHoBanmeM IPSMOH TPEYrOJBLHOH HPH3MBI CIIYXKHUT IPSMOYTOJIBHBIA

TpeyToJBHUK ¢ KaTeTamu 6 U 8. Ilmomane e TIOBEPXHOCTH paBHa 288. Hatimute BBICOTY
TIPU3MBL.



